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 Командант војске САД за Европу, генерал Бен Хоџис саопштио је у Варшави да је НАТО
скратио време да савезничке трупе притекну у случају потребе Пољској, али да је
потребно да се направи и својеврсни шенгенски простор за војнике, "јер се због
бирократије по Европи чак и избеглице премештају брже од војника".

  "Време реакције могло би још да се скрати када би успели да побољшамо процедуре
кретања војника по Европи. Данас се од њих брже крећу избеглице. Мора да се створи
нешто као шенгенски простор за војску", казао је синоћ генерал Хоџис на конференцији
америчке организације Џерман машал фонд и америчке амбасаде у Пољској.   

  

Генерал је као пример процедура које би требало да се осетно упросте навео захтеве
немачких власти да добије унапред имена свих возача који ће учествовати у конвојима
када се премештају снаге НАТО.

  

"Колико пре неколико година за слање војне помоћи Пољској било је потребно 30 дана",
подсетио је амерички генерал и казао да би сада захваљујући убрзаном процесу
одлучивања у НАТО савезници притекли у помоћ Пољској у року од пет дана уколико би
јој претила агресија са истока.
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Генерал Хоџис казао је да се планови ангажовања војске САД у јачању источног крила
НАТО неће мењати, без обзира на то ко након Барака Обаме стане на челу САД.

  

"Те планове у Конгресу подржавају како републиканци тако и демократе", рекао је
Хоџис, јављају пољски медији.

  

У складу са одлукама самита НАТО, 8. и 9. јула у Варшави, САД ће у Пољској до краја
априла разместити батаљон од 800 војника, уз додатне мање британске и румунске
јединице.

  

Трупе ће бити размештене крај места Сувалки на североистоку Пољске, критичне тачке
у којој би у случају напада Русија могла да одсече балтичке земље од савезника у НАТО.

  

Већ у јануару и фебруару на територију Пољске САД ће пребацити једну оклопну
бригаду од 3.000 војника са 450 возила, медју њима и тенковима, чија главнина ће у
Пољској остати девет месеци.

  

Мање јединице из те бригаде ће путовати на војне маневре у Румунији и балтичким
земљама, прецизира пољски дневник Жечпосполита.

  

(Бета)
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